

ZP.271.044.420.2017.IS

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr ZP.271.044.2017 „Budowa ulicy Krzywólka w Suwałkach”

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2015, poz. 2164 z późn. zm.) udziela odpowiedzi na pytania postawione w piśmie z dnia 20.04.2017 r:

Pytanie nr 1

Zgodnie z załączonym przedmiarem poz. 50 na zjazdach należy wykonać 539,7 m² nawierzchni z grafitowej kostki betonowej grubości 8 cm. Zgodnie z załączoną dokumentacją projektową ilość kostki na zjazdach wynosi około 1135 m². Zwracamy się o wyjaśnienie rozbieżności.

Odpowiedź:

Odpowiadając na niniejsze pytanie Zamawiający dokonuje korekty poz. przedmiarowych nr 48,49,50 w sposób następujący:

- poz 48 przed korektą:

48	D.04.03.01	Oczyszczenie i skropienie nawierzchni nieulepszonej asfaltemasfaltem	m2	539,70	0,00
----	------------	--	----	--------	------

- poz 49 przed korektą:

49	D.05.03.05.	Nawierzchnia z mieszanek mineralno-bitumicznych asfaltowych -warstwa ścieralna z BA o grubości po zagęszczeniu 5cm. Beton asfaltowy dla KR2- z transportem do miejsca wbudowania.	m2	1 097,50	0,00
----	-------------	---	----	----------	------

- poz 50 przed korektą

50	D.05.03.23	Nawierzchnie z kostki brukowej betonowej grubości 8cm w kolorze grafitowym, układane na podspłce cementowo-piaskowej 1:4 gr. 5cm z wypełnieniem spoin piaskiem.	m2	539,70	0,00
----	------------	---	----	--------	------

Po dokonaniu korekty ww pozycje przedmiarowe przedstawiają się następująco:

- poz 48 po korekcie

48	D.04.03.01	Oczyszczenie i skropienie nawierzchni nieulepszonej asfaltemasfaltem	m2	1 097,5	0,00
----	------------	--	----	---------	------

- poz 49 po korekcie

49	D.05.03.05.	Nawierzchnia z mieszanek mineralno-bitumicznych asfaltowych -warstwa ścieralna z BA o grubości po zagęszczeniu 5cm. Beton asfaltowy dla KR2- z	m2	539,7	0,00
----	-------------	--	----	-------	------

		transportem do miejsca wbudowania.				
--	--	---------------------------------------	--	--	--	--

- poz 50 po korekcie

50	D.05.03.23	Nawierzchnie z kostki brukowej betonowej grubości 8cm w kolorze grafitowym, układane na podspłce cementowo-piaskowej 1:4 gr. 5cm z wypełnieniem spoin piaskiem.	m2	1 097,5		0,00
----	------------	---	----	---------	--	------

Pytanie nr 2

Zgodnie z załączonym przedmiarem poz. 48 na zjazdach należy wykonać 539,7 m² oczyszczenia i skropienia nawierzchni nieulepszonej emulsją asfaltową, natomiast poz. 49 podaje 1097,50 m² nawierzchni z betonu asfaltowego. Zwracamy się o wyjaśnienie rozbieżności ponieważ zgodnie ze sztuką budowlaną powierzchnia skropienia przynajmniej powinna być równa powierzchni układanej warstwy z betonu asfaltowego.

Odpowiedź:

Zamawiający udzielił odpowiedzi odpowiadając na pytanie nr 1.

Pytanie nr 3

Zgodnie z załączonym rysunkiem zagospodarowania terenu przy projektowanej ulicy występują trzy kapliczki do przestawienia. Zwracamy się o uzupełnienie przedmiaru o brakujące pozycje.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje korekty przedmiaru robót wprowadzając do niego poz. nr 54 o następującej treści:

54	D.00.00.00.	Przestawienie kapliczek przydrożnych poza pas drogowy	kpl	3		0,00
----	-------------	---	-----	---	--	------

Pytanie nr 4

Zgodnie z załączonym rysunkiem zagospodarowania terenu w trzech miejscach występuje nawierzchnia do przełożenia. Zwracamy się o uzupełnienie przedmiaru o brakujące pozycje.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje korekty przedmiaru robót wprowadzając do niego poz. nr 55 o następującej treści:

55	D.00.00.00.	Remonty nawierzchni cząstkowe	M2	106,00		0,00
----	-------------	-------------------------------	----	--------	--	------

Pytanie nr 5

Zgodnie z załączoną stałą organizacją ruchu w km 0+160,0 znajduje się tablica do przestawienia. Zwracamy się o uzupełnienie przedmiaru o brakującą pozycję.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje korekty przedmiaru robót wprowadzając do niego poz. nr 56 o następującej treści:

55		D.00.00.00.	Przestawienie tablicy w km 0+160	kpl	1,0		0,00
----	--	-------------	-------------------------------------	-----	-----	--	------

Pytanie nr 6

Pozycja przedmiarowa nr 21, 32, 38, 43, 44 opisana została jako wykonanie koryta z odwozem gruntu z wykopu na odległość 10km w miejsce wskazane przez Zamawiającego. Zwracamy się z zapytaniem czy w powyższych pozycjach należy także uwzględnić wbudowanie i zagęszczanie gruntu w miejscu wskazanym przez Zamawiającego?

Odpowiedź:

Nie należy uwzględniać w wycenie wbudowania i zagęszczanie gruntu w miejscu odwozu, wskazanym przez Zamawiającego, który przewidziany jest do wywiezienia w poz. 21,32,38,43,44 przedmiaru robót.

Pytanie nr 7

SST D.04.02. Warstwa z kruszywa łamanego o frakcji 0-31,5mm stabilizowanego mechanicznie i warstwy z mieszanki niezwiązanej oraz pozycje przedmiarowe 27 oraz 47 dla podbudów zasadniczych wskazują na przekruszenie kruszywa grubego w mieszance kategorii C 90/3. Zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający dopuści kruszywo spełniające wymagania SST ale o kategorii przekruszenia C 50/30 które to wymaganie umożliwi zastosowanie Suwalskich kruszyw do wykonania podbudowy zasadniczej.

Odpowiedź:

Zamawiający po zasięgnięciu opinii projektanta wyjaśnia, że wg katalogu nawierzchni przy konstrukcji dla KR3 podbudowa o kruszywie C50/30 powinna mieć 22 cm grubości. W dokumentacji przy podbudowie C90/3 występuje grubość 20 cm. Zamawiający zezwoli na zmianę kruszywa pod warunkiem pogrubienia warstwy do 22 cm.

Zup. PREZYDENTA

Mariusz Klimczyk
SEKRETARZ MIASTA

